

merchfactory GmbH - Lucie Bolte Str.2 - 66793 Saarwellingen

Herr Anja Thiem Hülsstr. 103

45772 Marl GERMANY merchfactory GmbH

Lucie Bolte Str. 2 66793 Saarwellingen

shop@merchfactory.shop

Kunden-Nr.: 3093825 Bestell-Nr.: 20265915 Datum: 16.09.2021

## Lieferschein Nr. 20204508

## Seite 1 von 1

Pos.	Art-Nr.	Bezeichnung	Anz.
1	BKGT199	WOLFxSHEEP Extended Shirt [black] S	1
2	BKGT011	GNSLM Girl Shirt [black] S	2
3	BKGT101	Diabolus Extended Shirt [black] S	1
4	BKGT118	Distopia Extended Shirt [black] S	1
5	BKGT121	Panda Extended Shirt [black/grey] S	1
6	BKGT048	Reservoir Extended Shirt [black] S	2
7	BKBT105	Prey Shirt [black] S	1

Gewählte Zahlungsart: PayPal

Gewählte Versandart: DHL National

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum